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VYMEZENÍ ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ

Dvůr bytového domu v ulici Na Kovárně 472 / 8 v Praze
Vršoviích je součástí děleného vnitrobloku vymezeného
bytovými domy v ulicích Na Kovárně, Moskevská,
Žitomírská a Oblouková. Tvoří ho část pozemku parc. č.
941 o výměře 100 m2.
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SOUČASNÝ STAV

Celý dvůr je ohraničen zdmi, 2 m vysoká zeď také dělí plochu na dvě části, volně prostupné (dveře v zídce se nezamykají). Dvůr je na dvou místech přístupný
skrze budovy, vjezd pro automobily není možný. Do severní části vede schodiště z bytového domu, jižní část je přístupná ze suterénních nebytových prostor,
které bude nově využívat kadeřnický salón.
V severozápadní části je umístěna nízká zděná stavba o výměře 18 m2, kterou obyvatelé využívají jako sklepy (6 kójí).
Celý prostor pokrývá betonová dlažba, pouze půl metru úzký pruh v jihovýchodní části tvoří rostlý terén s dvěma vzrostlými stromy. Jiná vegetace v místě
není. Výšková úroveň nejjižnější části pozemku je o 1 m níže, od  ostatní plochy je oddělena zídkou se dvěma schody. Dvůr se s výjimkou sklepů nijak
nevyužívá, není zde umístěn mobiliář ani jiné vybavení.
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NAVRŽENÉ ÚPRAVY

Cílem úprav je nahradit v co největší možné míře nepropustný zpevněný povrch rostlým terénem a
doplnit vegetační prvky. Vzhledem k omezeným prostorovým možnostem je důraz kladen na
vertikální zeleň - podél obvodových zdí a na konstrukce se umístí popínavé dřeviny. Odstraní se
dlažba v blízkosti stromů a v jejich okolí se doplní podsadbové rostliny. Je doporučeno odborné
posouzení a ošetření stromů arboristou. Stromy mají pro dané místo velký význam a doposud v
omezeném prostoru strádaly. Předpokládá se minimálně redukce břečťanu, který jeden z jasanů
porůstá a zasahuje už do listové plochy.
Podél jižní zdi se umístí vyvýšené záhony s bambusy.
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K dešťovému svodu se umístí nádrž na vodu o obsahu 1 m3, srážková voda
se následně bude využívat k zalévání vysazených rostlin.
Dvorek doplní lavička a stolek se židlemi, aby obyvatelé i návštěvníci
kadeřnictví měli možnost zde trávit čas. Problém s trusem holubů by měla
řešit zastřešená pergola, která poslouží i k zavěšení houpačky. Mobiliář i
pergola budou kovové, opatřené pestrým nátěrem, který bude vycházet z
barevnosti španělské keramiky. Výhledově může být na některé zdi doplněna
mozaika nebo dlaždicový obklad (výtvarné řešení není předmětem této
žádosti).
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